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ATA Nº 1509 DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1490 – SESSÃO Nº 21 DO DIA 23 DE 

JUNHO DE 2025 - 1º PERÍODO LEGISLATIVO   

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos 

trabalhos saudou colegas Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes da Rádio São-

pedrense, aos que nos assistem via Facebook e a todos os demais presentes nesta 

sessão, reconhecendo a presença do senhor Djalma Menezes – Supervisor do 

Complexo Toropi e Isaias Maidana – Secretário da Agricultura e representantes da 

EMATER (Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural). Nos expedientes do 

Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Hélio 

Duarte Menezes; Rafael Sartori de Vargas e Verª Viviane de Quevedo Alves; da 

Bancada do Podemos (PODE) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do 

União/Brasil: Ver. Luiz Antonio Santos Nágera; Ver. Alcione Quevedo Rodrigues e 

Verª Iraci Jaeger do Nascimento. A Ata nº 1506 da Sessão Ordinária nº 1487 do dia 

2.6.2025 e a Ata nº 1507 da Sessão Ordinária nº 1488 do dia 9.6.2025 – postas em 

discussão e votação foram aprovadas e a Ata nº 1507 da Sessão Ordinária nº 1488 do 

dia 23.6.2025 – foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 

174 - RI). Tiveram deliberações pelo plenário: Parecer Conjunto da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final/Comissão de Orçamento e Finanças 

(CLJRF/COF) nº 12, de 16.6.2025, emitido de forma favorável ao PL nº 23; Projeto de 

Lei (PL)  nº 23, de 3.6.2025, que autoriza a contratação emergencial de 

Fonoaudiólogo; Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final/Comissão de Orçamento e Finanças (CLJRF/COF) nº 13, de 16.6.2025, emitido 

de forma favorável ao PL nº 22; Projeto de Lei (PL) nº 22, de 3.6.2025, que acresce 

atribuições, majora a carga horária e altera padrão de vencimento do cargo de Fiscal 

Ambiental; Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final/Comissão de Orçamento e Finanças (CLJRF/COF)  nº 14, de 16.6.2025, emitido 

de forma favorável ao PL nº 24; Projeto de Lei (PL) nº 24, de 3.6.2025, que dispõe 

sobre o pagamento de débitos ou obrigações do Município de Quevedos (RPVs); 

Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final/Comissão de 

Orçamento e Finanças (CLJRF/COF) nº 15, de 16.6.2025, emitido de forma favorável 

ao PL nº 25 e o Projeto de Lei (PL) nº 25, de 12.6.2025, que autoriza o Município a 

ofertar custeio aos servidores públicos por intermédio de contrato de prestação de 
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serviços assistenciais com o IPE Saúde/RS - matérias que postas em discussão e 

votação, foram aprovadas onde não houve manifestações dos autores. Em 

continuidade não havendo outras matérias a serem deliberadas pelo plenário e 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem 

de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente e temos 5 (cinco) Vereadores inscritos todos com tempo regimental de 5 

(cinco) minutos onde concedo a palavra ao 1º (primeiro) inscrito Ver. Hélio 

Menezes: quero cumprimentar nossa Presidente colega Viviane Quevedo e 

cumprimentando-a cumprimento os demais colegas Vereadores, colegas Vereadoras, 

ouvintes da Rádio Municipal de São Pedro que nos dão a honra da escuta e os nossos 

munícipes que acompanham essa sessão através da rede social Facebook; eu gostaria 

de primeiramente cumprimentar também os demais presentes que estão nesta sessão 

e fazer parte dessa situação ordinária e cumprimentar principalmente a Ana Cristina 

parabenizando-a pela aprovação desta Casas do Projeto de Lei número 22 (vinte e 

dois) o qual amplia sua carga horária e muito merecido principalmente pela presença 

e preocupação do seu trabalho; parabenizar também o nosso Secretário que 

acompanha a sua funcionária; quero também cumprimentar o pessoal do Lions Club 

a Adriana, Cleusa que estão aqui, a Dilce que estão fazendo um trabalho excelente na 

nossa cidade de serviço “dar de si sem pensar em si” mais ou menos isso e sem 

numeração, um trabalho excelente e muito bom parabéns para vocês e o Djalma - 

Chefe de Operações da nossa Usina Quebra-Dentes, é um prazer mais uma vez de tê-

lo conosco aqui nesta sessão eu sei que tu vai nos explanar e nós estávamos mesmo 

realmente muito preocupados com as chuvas, com a situação e sabemos que o rio 

enche e a gente fica principalmente o pessoal ali para baixo das usinas, fica 

preocupado mas eu sei que tu vai nos esclarecer  bem da situação aí de como é que 

está com certeza está tudo bem porque ocorreu tudo bem mas é importante que a 

comunidade saiba para diminuir a preocupação geralmente quando te dados estas 

grandes chuvas, é uma é uma preocupação mas também é um bem que é com nossa 

comunidade ganhou e hoje nós estamos recebendo vários recursos da geração da 

usina ali através do ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços)do 

Estado então isso vem somar aos recursos do nosso município; eu gostaria também 

de parabenizar a nossa administração pela agilidade do nosso funcionários na 

recuperação das estradas após as chuvas onde nós vivemos uma chuva acima de 400 

mm (quatrocentos milímetros); nosso município e hoje principalmente vim pela RS 

524 de Santa Maria ontem e já estava em boas condições de trabalho, então, fico 

muito contente e parabenizo funcionários pelo seu trabalho inclusive durante o 
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período de “Corpus Christi” no feriado o pessoal ali trabalhou e recuperou aquele 

acesso do Socavão e, também parabenizar o Município de Toropi que conseguiu lá 

fazer um acesso rápido também, o desvio lá na ponte permitindo o acesso ao 

Município de São Pedro do Sul. Quero também quero comentar sobre o Projeto de 

Lei número 25 (vinte e cinco) e também parabenizar o nosso funcionários, a nossa 

administração por ofertar o custeio do IPE (Instituto de Previdência do Estado) de 

80% (oitenta por cento) para os funcionários e que os nossos funcionários vão ter o 

direito e que não é que nem era antes onde nós tínhamos que pagar 100% (cem por 

cento) da nossa parte hoje vai ficar só 20% (vinte por cento), que bom e pena que não 

deu que eu sei que tem algumas reclamações mas a legislação não permite que 

administração custeie os dependentes, as pessoas pensam que é funcionário inativo, 

que dá valor é mais alto e fica um pouco pesado mas ainda como eu disse a 

legislação não permite que custeie o dependente somente do funcionário, seria isso 

muito obrigado. O 2º (segundo) inscrito Ver. Rafael Vargas: gostaria de saudar a 

Presidente desta Casa Verª Viviane Quevedo, demais colegas Vereadoras e 

Vereadores, saúdo o Celso e a Natiele - funcionários dessa Casa, também saúdo do 

pessoal do Lions Clube que se faz presente sejam bem-vindos e que bom tê-los 

conosco, meus colegas funcionários públicos que se fazem presentes, o Secretário da 

Agricultura Isaías Maidana, o pessoal da EMATER também sejam bem-vindos 

sempre, demais pessoas da comunidade, saúdo também senhor Djalma Menezes – 

Supervisor do Complexo Toropi – que bom que o senhor veio trazer esclarecimentos 

para nós e para nossa comunidade. Hoje gostaria de conforme o colega Hélio falou 

parabenizar a nossa administração pelo empenho mas principalmente parabenizar as 

equipes, a equipe da Secretaria de Obras, a equipe da Secretaria da Agricultura que 

não mediram esforços para retomar o mais rápido possível os acessos ao nosso 

município, trabalharam incansavelmente até mesmo em áreas de risco e nós temos 

que reconhecer esse trabalho, então, fica com meus parabéns aos funcionários que 

trabalharam, a todos os envolvidos. Também gostaria de fazer 2 (dois) pedidos de 

providência: 1 (um) é referente ao nosso campo de futebol onde temos encontrado 

problemas com vandalismo e seguidamente pessoas entram de carro, fazem e correm 

de carro, fazem “cavalinho de pau”, estraga o campo de futebol então gostaria que a 

administração tomasse providências ou colocasse cadeado na porteira e deixasse um 

responsável para abrir ou cercar o campo de futebol ou até mesmo colocar câmeras 

de vigilância para identificar esses vândalos e responsabilizar pois não é possível 

uma área tão bela que nós temos, uma área desportiva e as pessoas de lá 

simplesmente fazer um vandalismo e o outro pedido de providência gostaria de 

pedir a Secretaria de Obras que fizesse a limpeza na frente da Escola Othelo Rosa 
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onde o transporte escolar estacionam para fazer o embarque das crianças e que com 

as chuvas desceram muitas pedras e barro e acho que com a “retro” mesmo consegue 

fazer a limpeza para as crianças poderem embarcar com mais segurança. Meu muito 

obrigado. A 3ª (terceira) inscrita Verª Solanja Baggio: saúdo a Presidente desta Casa 

senhora Viviane Quevedo, saúdo os demais colegas Vereadores, a colega Vereadora, 

saúdo os nossos colegas o Celso e a Natiele, saúdo a visita do Lions Clube, saúdo a 

minha colega Cristina, saúdo o Secretário da Agricultura Isaías, saúdo os visitantes 

os funcionários da EMATER do nosso Município, saúdo o Djalma e os demais 

visitantes desta Casa sejam todos bem-vindos e também saúdo os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras e os que nos assistem via 

Facebook. Me inscrevi nesse expediente para agradecer a administração pelo 

empenho desenvolvido nesta grande intempéries de altos volumes de chuvas que 

veio quase 500 (quinhentos) milímetros de água causando grandes danos nas 

estradas e cabeceiras das pontes do nosso município; agradecer também os nossos 

municípios vizinhos de Toropi pelo acesso liberado rápido ou acesso de pequeno 

carros mas que é de grande valia principalmente para a saúde do nosso município; 

agradecer grandemente e de coração os funcionários do setor de obras que é o senhor 

Oscar, o Marcos e os funcionários pelo grande empenho e trabalho para limpeza das 

estradas abrindo acessos e não medindo esforços até mesmo nos feriados e final de 

semana, minha gratidão pelo esforço e competência de vocês porque as coisas 

acontecem de uma maneira rápida e eficiente. Aproveitando oportunidade fui fazer 

uma visita Dona Maria Bueno, esposa de seu Clarinto, onde ela postou que precisava 

do apoio do Legislativo pois estava entrando muita água em sua residência, onde 

conversamos e pude constatar que o alto volume de água vem lado alto, aquelas lá 

do cerro, lá do campo de futebol que desce e vem com tudo e alagando de lá para 

baixo, passa do lado da minha casa e desce, precisa que o serviço que o certo que o 

Chefe dos Serviços Urbanos junto com a administração dê uma olhada para ver o que 

pode ser feito pois a Dona Maria colocou que trocou os móveis e colocou todos com 

“pezinhos” para evitar que apodreça novamente porque a água entra mesmo dentro 

de sua residência e tem um problema também na Rua Humaitá lá em cima que e 

alaga sempre o mercado da Lorizane, onde a água dessa proporção de quase meio 

metro de altura e alaga tudo e por isso peço providências. Por hoje era isso muito 

obrigada. Como 4º (quarto) inscrito o Ver. Luiz Antonio Nágera: a minha saudação à 

Presidente Viviane, saúdo os demais colegas Vereadores, saúdo os visitantes, saúdo 

os ouvintes da Rádio São-pedrense, saúdo os que nos assistem via Facebook, o 

Secretário Isaías minha saudação e os demais colegas que estão aqui. Hoje eu venho 

aqui fazer um agradecimento para o nosso colega, amigo Marcos Moraes, que 
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semana passada tivemos muitos volumes de água e que estragou muito a estrada do 

Sabão que ficou ilhado onde nós tivemos uma visita com o médico, com o paciente 

lá, um paciente lá que teve que ir a pé e daí liguei para o Marcos e pedi providências 

para que ele se ele conseguisse o quanto antes que tinha pacientes lá e tinha pessoas 

que necessitavam muito daquela saída que estava ilhados e ele não mediu esforços 

junto com a equipe dele, parabenizar todos pelo belo trabalho que foram lá recuperar 

o pontilhão, então, fica o meu agradecimento a ele e toda a equipe dele pois isso aí é 

um gesto de humanidade que então foi atender muito rápido lá o meu 

agradecimento a ele e meu muito obrigado. Como 5º (quinto) e último inscrito o Ver. 

Alcione Rodrigues: meu boa tarde. Cumprimento a Presidente Viviane, 

cumprimento os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, cumprimento o Diretor 

Celso, cumprimento o senhor Djalma, cumprimento o Secretário da Agricultura 

Isaías, cumprimento os que nos assistem pela Rádio São-pedrense e os que nos 

ouvem via Facebook, cumprimento o Lions Club aqui presente. Gostaria de dizer que 

analisando os estragos causados pelas chuvas em bueiros pontilhões e aterros, entrei 

em contato com a atual administração para saber das providências que estão sendo 

tomadas e a gestão me esclareceu que está priorizando os acessos principais sempre 

considerando a saúde e a segurança dos usuários principalmente em Santa Terezinha 

onde ocorreu deslizamento de terras mas esses caminhos já estão praticamente todos 

liberados, esclareceram que ainda que será feito estudos de engenharia para fazer um 

cronograma nas cabeceiras, aterros e pontilhões para que esses problemas que estão 

acontecendo, com frequência sejam amenizados coloquei para administração de 

necessidade urgente da reestrutura do pontilhão da Localidade dos Pinheiros em 

direção a Paina a qual causa sérios problemas a cada enchente. Quero deixar aqui 

meu agradecimento a Secretaria de Obras juntamente com a Secretaria da 

Agricultura que não mediram esforços para trabalhar no feriado e fim de semana. A 

união faz a diferença e aproveitando peço ao senhor Oscar para dar uma olhada na 

entrada do senhor Ceneri Alves que não consegue chegar em sua chácara e fica aqui 

meu muito obrigado.” No Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) com o tempo 

regimental de 15 (quinze) minutos se manifestou a única inscrita Verª Iraci 

Nascimento: saúdo a Presidente desta Casa senhora Viviane, saúdo os meus colegas 

Vereadores, minha colega Vereadora, saúdo ao Celso e a Natiele que estão sempre 

aqui a nossa disposição, saúdo a Rádio de São Pedro do Sul, a quem os assiste via 

Facebook e também quero agradecer a presença de todos que estão aqui nesta Casa 

hoje, sejam bem-vindos e estamos sempre aqui à disposição. Me inscrevi nesse 

espaço para falar um pouco da minha trajetória dessa chuva onde sair, fui em várias 

localidades me deparei com bastante situações difíceis, onde foi dar o meu apoio 
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“um bom dia, como está? está precisando de alguma?”, coisa tenho certeza que essas 

pessoas ficaram muito gratas pois pelo menos tu saber a realidade de cada situação 

onde me deparei uma pior que a outra: começando pela Localidade do Goiabal onde 

fiz uma visita ali e também quero o meu pai que é meu companheiro de trajetória, 

que foi lá me levou nessas localidades, fui até a Localidade do Goiabal onde fui até a 

residência do senhor Tiago onde tem bueiros entupidos, bueiros quebrados, sem 

condições ali e que não são de agora e sempre repito essa palavra “não são situações 

de agora, são as que já ficaram da outra enchente e que não foram solucionados e 

continuam não sendo solucionados”, então, ali ele me pediu uma atenção que nosso 

Secretário de Obras mande um funcionário lá para arrumar bueiros simplesmente os 

bueiros que tenho certeza que esses bueiros tivessem sido feitos não teriam dado 

tantos danos; também em frente à casa do senhor Tiago também tem um morador 

que necessita de bueiro com urgência que é em frente à casa da senhora Olívia Militz 

que já foi pedido nessa Casa pelo meu colega seu Ademar e por várias vezes a gente 

já pediu onde não foi atendido sobre o bueiro; também hoje recebi um pedido da 

senhora Isabel - mais conhecida como Belinha - ela é cadeirante e que também me 

pediu uma providência da Secretaria de Obras urgente porque ela necessita daquela 

entrada até para as crianças irem para escola; também quero fazer um pedido ao 

senhor Alessandro que é sinalização na ponte do Socavão com urgência pois ali já 

houve acidentes e é a mesma sinalização que foi feito na nossa divisa de Quevedos 

com Toropi onde meu colega Luiz Antônio fez esse pedido e que foi realizado então 

eu peço também que ali sinalizem aquele local porque ficou bem perigoso; também 

quero parabenizar todos os funcionários o qual eu tive o prazer de encontrar nas 

estradas com as patrolas da nossa Secretaria de Obras as caçambas, os tratores com 

lâminas e as retroescavadeiras então perguntei para os nossos servidores “como está 

o nosso maquinário do parque de máquinas? está bom” - foi o que eles me disseram  

e que cidade vizinha não tem maquinário que a nossa Secretaria de Obras tem e ali 

eu vi cada máquina na estrada então temos máquina, temos funcionários 

competentes  e quero parabenizar cada um e eles sabem do carinho que eu tenho, do 

trabalho que eles desenvolvem que em pleno feriado estavam ali a nossa disposição, 

então eu quero dizer: parabéns a essa equipe. Também quero pedir para o Secretário 

de Obras o senhor Oscar que ele vá até a entrada dos “Amaros” novamente porque 

fui chamada naquele local, onde foi feito um pedido que eu fiz de um acesso para 

aquela estrada onde novamente eles me chamaram para ver a situação que ficou 

aquela estrada, deplorável e sem condições sequer do transporte escolar entrar lá e 

pegar essas crianças então peço para o senhor Oscar que se dirija até aquele local e 

verifique aquele trabalho também porque foi prometido, o que eles me disseram é 
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que !foi prometido em campanha política que aquela estrada seria encascalhada” e 

que o sonho deles é ter aquela estrada encascalhada, então, eles estão esperando esse 

encascalhamento e peço para o senhor Oscar que ele dê uma atenção a essa aqueles, 

aquela população, aquelas pessoas porque são humildes, pessoas humildes e que eles 

precisam de ajuda. Também fui procurada pessoal de Quevedos, pelas nossas artesãs 

onde elas viram que vai haver oficinas, vai haver contratos de prestação de serviços, 

então, elas pediram para a nossa administração que divulgue nas redes sociais, no 

Facebook que elas não viram aonde estava divulgado esse processo e várias artesãs 

do nosso município também queriam participar dessa seleção e prestar esse serviço, 

onde temos artesãs que fazem um trabalho maravilhoso na nossa cidade então quero 

pedir para nossa a nossa Secretária da Assistência Social que assim que ela tiver uma 

oportunidade vir até esta Casa e fazer um esclarecimento para essa população e 

explicar para as pessoas como funciona, sei que foi divulgado, não em redes sociais 

mas sim “sites” onde elas colocaram que elas não têm acesso então elas pediram para 

ela ser direito igual para todas e para todas ter oportunidade de ali se inscrever que é 

um sonho delas e, também quero falar do nosso ginásio porque ontem fui procurada 

pelos nossos jovens de Quevedos e inclusive eu tenho um jovem que me colocou a 

situação do nosso ginásio que está chovendo bastante, que tem que tomar uma 

providência que vai estragar o que já foi feito, a reforma que foi feita e eu sei que 

teria que ter sido feito uma reforma primeiro no teto mas não, eles pediram que a 

nossa Engenheira Priscila que ela também gosta de jogar um futebol, que ela também 

gosta daquela área, então vamos pedir para que tome uma providência para que os 

nossos jovens tenham aonde jogar um futebol. Era isso o meu muito obrigado.” Na 

Tribuna Livre (RI, Art. 221) se manifestou a Presidente do Lions Club de Quevedos 

Adriana Bortoluzzi pelo tempo regimental e 5 (cinco) minutos: “boa tarde a todos, a 

senhora Presidente, Vereadores e Vereadoras desta Casa, comunidade que nos 

assiste, amigos aqui presentes e companheiros do Lions que me acompanham nesta 

noite. Hoje, ocupo essa tribuna para falar em nome do Lions Clube de Quevedos e da 

Secretaria Municipal de Quevedo, viemos hoje aqui para falar de um ser que tenha 

grandeza de alma se traduz neste gesto humanista repleto de bondade, 

solidariedade, empatia e amor à vida e hoje queremos exaltar o “doador de sangue” 

que tem na data de 14 (catorze) de Junho como o “Dia Mundial” para exaltarmos e 

agradecer a este ser iluminado.  Queremos destacar hoje a parceria que vem sendo 

desenvolvida a vários anos em nosso município com a Secretaria de Saúde, Lions 

Club e Hemocentro Regional de Santa Maria, esta união de esforços tem 

possibilidade transporte seguro e organizado de doadores, organizamos e mantemos 

em conjunto um cadastro de doadores e uma comunidade motivada. É uma ação 
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contínua, de grande impacto social que deve ser fortalecida e ampliada pois cada 

bolsa de sangue coletada salva 4 (quatro) vidas e agora alguns números para os 

senhores: no ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) foram 57 (cinquenta e sete) 

doadores porque ficamos em função das enchentes uns 3 (três) meses sem fazer a 

doação, então faça uma conta 57x4 (cinquenta e quatro vezes quatro) foi o número de 

vidas que Quevedos salvou e em 2025 (dois mil e vinte e cinco) até o momento, 

fevereiro, março, abril, maio e junho não deu porque foi bem na sexta-feira passada 

que aí não pudemos sair de Quevedos então, até o momento nesses 4 (quatro) meses 

foram 29 (vinte e nove) doadores e daí façam a conta 29x4 (vinte e nove vezes quatro) 

é o número de vidas que salvamos até o momento, são números significativos mas 

precisamos aumentar o engajamento de novos doadores; a necessidade de doação é 

constante e pode crescer com o apoio da comunidade. A vida de alguém pode 

depender de um gesto simples mas de enorme generosidade, então aqui hoje 

queremos agradecer o nosso com muito obrigado ao doador de sangue e você que 

ainda não é aceite nosso convite e venha para esta equipe. Obrigado pela atenção.” 

Antes de finalizar a Presidente se manifestou relembrando a todos que no dia 25 

(vinte e cinco) de Junho às 14 (catorze) horas teremos reunião com o pessoal da 

AFUBRA (Associação dos Fumicultores do Brasil) e fica o convite aos nossos 

agricultores e a todos que quiserem se fazer presentes também convido para 

participar no dia 30 (trinta) de Junho às 10 (dez) horas aqui na Câmara de Vereadores 

para audiência pública para o Executivo fazer a apresentação do PPA (Projeto de Lei 

do Plano Plurianual). Finalizando considerou que todas as manifestações e 

solicitações são importantes e que todas serão encaminhadas a seus destinatários, 

marcou a próxima sessão ordinária para o dia 30 (trinta) de junho, segunda-feira, às 

18 (dezoito) horas nesse Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi presidida 

pela Verª Viviane de Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja Maria Vedovato 

Baggio e assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Verª Solanja Maria 

Vedovato Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, será 

distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e a Presidente (Art. 

174, §1º do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária       Presidente 
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